
În data de 5 iulie 2024, la orele
20.00, Municipalitatea din Pyli, în
calitatea sa de lider de proiect, a
organizat un eveniment pentru a
prezenta rezultatele proiectului
comunității locale și
reprezentanților presei. 

PROIECTUL A INTRAT ÎN
FAZA DE DISEMINARE 
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mai multe detalii la adresa http://www.folkart-culture.eu/

Complexul Muzeal Național MOLDOVA din Iași, România, a organizat
evenimente de diseminare pe 29 mai 2024, cu începere de la orele 19.00,
și respectiv 30 mai, cu începere de la orele 14.00, punând astfel
informațiile despre proiect la îndemâna beneficiarilor finali.



Mercato delle Gaite a organizat în Bavegna, Italia, în data de 6
iulie, cu începere de la 9,30 continuând ulterior în după-amiaza
aceleiași zile de la 16.30, un eveniment de diseminare adresat
tinerilor din comunitate dar și profesorilor, ONG-urilor,
lucrătorilor de tineret, studenților, decidenților. 

mai multe detalii la adresa http://www.folkart-culture.eu/



Complexul Muzeal Național din Iași, România, este una dintre
cele mai mari organizații muzeale din țară. Amplasat în regiunea
de nord-est a țării, Complexul include patru muzee naționale:
Muzeul de Artă, Muzeul de Istorie a Moldovei, Muzeul Etnografic
al Moldovei și Muzeul Științei și Tehnicii „Ștefan Procopiu”,
precum și șase muzee de dimensiuni mai mici, amplasate în orașul
și în județul Iași. Organizația cuprinde, de asemenea, Centrul
de Conservare-Restaurare a Patrimoniului Cultural, unul dintre
cele mai vechi și mai mari din țară, și un Departament de
Educație Muzeală ce dezvoltă proiecte pentru diverse grupuri de
vârstă.

Partenerii:
Municipalitatea Pyli se află în regiunea Thessalia, în Grecia.
Include 7 unități municipale, are o suprafață totală de 751 km
pătrați, iar populația este de 12852 locuitori, conform
recensământului din 2021. Printre obiectivele politicii
culturale se numără: protejarea patrimoniului cultural și a
identității, sprijinirea creativității artistice și
intelectuale, dezvoltarea condițiilor necesare pentru
participarea cetățenilor nu numai în scop recreativ, ci și
pentru crearea de bunuri culturale și promovarea comunicării cu
alte regiuni în domeniul cultural.

Universitatea Kadir Has (KHAS) a fost înființată în anul 1997,
în Istanbul. Universitatea, cu cele cinci facultăți (Artă și
design, Comunicare, Științe economice și administrative,
Inginerie și științe naturale, Drept), și-a propus să devină
lider în domeniul educației și în cel cultural din Turcia și să
se impună ca un centru internațional de cercetare și de
dezvoltare științifică.

Asociația Mercato delle Gaite a fost fondată în anul 1989 ca o
organizație nonprofit ce își desfășoară activitatea pe teritoriul
regiunii Umbria, urmărind să realizeze, în Municipalitatea Bevagna,
reconstituirea istorică a „Mercato delle Gaite”, în special pentru
perioada 1250-1350. Cele patru Gaite sunt: Gaita San Giorgio, Gaita
San Giovanni, Gaita Santa Maria și Gaita San Pietro. Fiecare dintre
acestea este constituită într-o asociație, autonomă din punct de
vedere organizațional, financiar și patrimonial.

Anaptixiako Kentro Thessalias (A.KE.TH) este un centru de formare
profesională amplasat în Trikala, Grecia, ce face eforturi constante
pentru a contribui în mod substanțial la accesul în mod egal la
cunoștințe, pentru a promova sustenabilitatea, comportamentul
sănătos, pentru a contura un viitor mai bun pentru umanitate, pentru
a promova antreprenoriatul și inițiativa personală și pentru a
sprijini persoanele șomere.


